Subject: FW: Nokana 3a nasapHu KoHcynTauun 42397 - MHOWKaTUBHO NPeanoXeHme oT Tenkom
MHxeHepuHr OO

MNokaHa 3a nazapHU KOHcyNTauun 42397 - MHAMKaTUBHO npeanoxeHune ot Tenkom MHxeHepudr OO/

®-6555 / 26.11.2019r

From: telcom@techno-link.com [ mailto:telcom@techno-link.com]

Sent: Monday, November 25, 2019 4:17 PM

To: commercial

Subject: MNokaHa 3a NazapHK KOHCyNTauuu 42397 - MHAMKATUBHO NpeanoxeHue oT TenkoM WHxeHepuHr OO/

PE®. 110/25.11.2019r.

Jo  AELU Kosnoayi EAL
YnpaeneHue , Tbproscko”
Ten.0973/7 29 11
commercial@npp.bg

OTHOCHO: NpegocTtasaHe Ha MHOWKAaTMBHO NpegnoxeHwne oT Tenkom MHxerepunr 00 , EMK

121 127 962, 3a npoekTMpaHe, AOCTaBKa W MOHTaM ¢ npeameT ,MucTtanupane Ha CDD (Connectivity Data
Distribution ) copebp 8 DXT (Digital Exchange for TETRA) Ha AELL, sbe spb3aka ¢ MokaHa 3a nasapHu
KoHcynTaumm Ne 42397 ot ,AELL Koznoayi” EAQ

Yeamaemn damm n Focnoga,

Bbe Bpb3ka ¢ nybankysana NoKana 3a na3apHu KoHcynTaumm Ne 42397 ot LAEL Koznoayi” EAA , Hue oT
Tenkom MHenepuur 004 , yn. Nainow Kowyt Nel, Codua, EMK:121 127 962, npeanarame Aa M3BbpLIKMm
npoeKTUpaHe, A0CcTaBka M MoHTax Ha CDD (Connectivity Data Distribution ) cbpebp 8 DXT (Digital
Exchange for TETRA} Ha AEL, cbe cnegHaTta MHAMKATMBHAE LeHa:

1. [delHOCTVM M gOCTABKK , tBBbp3aHM ¢be CDD server 8 DXT Ha AELL:
s [lpoekTupaHe

e JlocTaska Ha obopyaBaHe cbrnacHo paborteH npoekT
e MOHTam M BbBEXKAAHE B EKCNN0ATAUMSA

Obula CTOMHOCT 33 M3MbAHEHWE Ha NopbYKaTa: 270 000,00ns. ( aBecTa 1 cepemagceT Xunagu
ne) bes AAC

2. WHawkatveeH CpoK 3a manbaHeHwe : 12 meceua( gaHageceT meceua)

Bnarogaps

C yBaxeHwe,



MBaHKa KoBaueBa

Tenkom UHxkeHepuHr OO0
Yn. Nanow KOwyt Nel
Codua 1606

Ten.(02) 952 6840/ 950 1245/ 950 1246
dakc. (02) 952 6809

Ivanka.kovacheva@telcom-eng.com
telcom@techno-link.com




